

22/08/2016

Corrigendum to

<u>Rate contract for Computer Consumables and</u> <u>Rate contract for UPS EXIDE/AMARA RAJA 12V 26/28AH</u> <u>SMF Batteries.</u>

This is regarding rate contract for UPS SMF batteries (Ref.: ITD/KLRO/001/2016-2017) and other computer consumables (Ref.: ITD/KLRO/002/2016-2017) which has become due consequent to expiry of earlier year's rate contract for the same.

The point mentioned section 4 (e) under General Instruction is hereby changed. The abovementioned point states as follows:

e) Tentative place, time and date of opening of technical bid of rate contract: - At 15:30 hrs. on 25.08.2016 at the address given under (c) above. The exact date/time of opening of commercial bids will be confirmed the same day. The commercial bids may also be opened the same day on 25.08.2016 if all parties involved in the process agree.

Which should be read as follows:

e) Tentative place, time and date of opening of technical bid of rate contract: - At 15:30 hrs. on 29.08.2016* at the address given under (c) above. The exact date/time of opening of commercial bids will be confirmed the same day. The commercial bids may also be opened the same day on 29.08.2016 if all parties involved in the process agree.

Thus the date and time of opening the Technical Bid is changed to 29.08.2016 at 15:30 hrs.

REGIONAL MANAGER